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Durchschnittlicher Wert (absolut): 1,00 

 
 Ich finde es generell sehr nützlich, dass zusätzlich zum regulären Lehrangebot Propädeutika 

angeboten werden.  
(Angaben in Prozent) 
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Durchschnittlicher Wert (absolut): 1,12 

 
 Ich finde, dass dieses Propädeutika eine Verbesserung der Lehre darstellt. 

(Angaben in Prozent) 
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Durchschnittlicher Wert (absolut): 1,20 

 
 Dieses Propädeutikum ist aus meiner Sicht sehr hilfreich. 

(Angaben in Prozent) 
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Durchschnittlicher Wert (absolut): 1,96 

 
 Die Anzahl der Teilnehmer fand ich... 
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Durchschnittlicher Wert (absolut): 1,40 

 
 Wenn Sie für das Propädeutikum insgesamt eine Note geben müssten, welche Note geben Sie? 

(Angaben in Prozent) 


